

## دکھی انسانیت کی خدمت کے لئے ایک ادارہ

پاکستانی گروسری کی دوکانوں پر آپ کو درمیانے سایہ کے پیشے کے مرتبان پڑے دکھائی دیں گے جن پر دکھی انسانیت کی مدد کی اہل نظر آنے کی پاکستانی جب خور و نوش کا سلمان خریدنے کے لئے جب ان دوکانوں پر آتے ہیں تو چھوٹی ریز گاری ان مرتبان میں ڈال جاتے ہیں مہینے کے اختتام پر قطرہ قطرہ جمع ہونے والی یہ رقم پاکستان

بیرون ملک آباد پاکستانیوں کو اللہ تعالیٰ اپنی دیگر نعمتوں کے ساتھ مالی آسودگی سے بھی نوازا ہے۔ اگر وہ جذبہ خدمت خلق کو اپنا شعار بنالیں تو پاکستان کے ہر حصہ ہر شہر میں سکول کالج و پتھریاں قائم کی جاسکتی ہیں لیکن بد قسمتی کی بات ہے کہ چند ایک انفرادی کوششیں تو ہوتی ہیں مگر اس سلسلے کو منظم اور اجتماعی کاوش سامنے نہیں آسکتی۔

وہ لوگ بڑے عظیم ہیں جو دوسروں کے غم اور دکھ و رونا ہانت کر اپنے لئے راحت اطمینان اور سکون کی تلاش میں انسان دوستی کا حق ادا کرنے میں مصروف عمل ہیں۔ ایسے ہی ایک پاکستانی حاجی محمد اقبال ہیں جو دکھی انسانیت کی خدمت کو اپنے شعار بنائے ہوئے ہیں ڈنمارک میں آباد حاجی محمد اقبال نے دینہ ضلع جہلم میں سوشل ویلفیئر پرائمری ہیلتھ سنٹر قائم کر رکھا ہے یہاں ڈاکٹر شوکت محمود کی زیر نگرانی مستحق افراد کی چھٹی کا مفت علاج کیا جاتا ہے۔ سوشل ویلفیئر پرائمری ہیلتھ سنٹر دینہ ضلع جہلم کے تحت قرب و دیوار کے دیسی عاقلوں سے تعلق رکھنے والے سینکڑوں مریضوں کی آنکھوں کا مفت آپریشن ہو چکا ہے اس نیک کام میں جہاں حاجی محمد اقبال اعجاز کے خلوص و ایثار اور کوششوں کا عمل دخل ہے وہاں ڈنمارک میں مقیم پاکستانی کتبے اور پھونے پھونے بچوں کے دینے ہوئے عطیات جمع رقم سے ایک ایسوسی ایشن بھی پرائمری ہیلتھ سنٹر دینہ ضلع جہلم کو میمالی گئی ہے ایسوسی ایشن دور دراز کے عاقلوں سے نازنا افراد کو بغیر کسی معاوضہ آپریشن سنٹر آنے اور یہاں کیلئے استعمال میں آئی جا رہی ہے حاجی محمد اقبال نے ایک عاققات میں بتاوا کہ وہ سماجی کارکن عبدالستار ایدھی سے بہت متاثر ہیں جنہوں نے دکھی انسانیت کی فلاح و بہبود اور خدمت کیلئے خود کو وقف کر رکھا ہے ڈنمارک میں



حاجی محمد اقبال

میں نازنا افراد کے جان و معالیٰ کیلئے بھیج دی جاتی ہے۔ حاجی محمد اقبال یہ کام خاموشی سے ایک لمبے عرصہ سے چھپی رکھے ہوئے ہیں۔ سوشل ویلفیئر پرائمری ہیلتھ سنٹر کے اہلیان ڈنمارک پاکستان سے واپس آتے ہیں اور یوں اس مرکز کو دیکھ کر ان میں ایثار و خلوص اور دکھی انسانیت کی خدمت کا جذبہ بڑھ جاتا ہے۔ حاجی اقبال اب اپنے اس کام کو اور آگے بڑھانا اور اس کا دائرہ وسیع کرنا چاہتے ہیں اور اس کام کیلئے دن رات کوشش ہیں۔



میڈیکل سنٹر میں زیر علاج مریضوں کا ایک گروپ